

搜索时尚单品



< 连帽围巾设计独特 >

帽子与围巾交融的组合设计，是今冬最时髦的配饰。钩花的编织、白色绒球的装点，戴上它，一定能让你的可爱指数直线上升。

搜索者：妮雅

发现地：新乐路19号甲 TOS, COMPANY



< 漆皮手挽包显大气 >

今年风头最劲的流行元素非漆皮莫属。长方型的手挽包采用了黑色与宝蓝色相接的漆皮材质，感觉十分美观大气。

搜索者：GRACE

发现地：茂名北路285弄4号 A&C

压缩毛巾
小如糖果

这是什么呀？乍一看到这玩意儿，有些云里雾里，不知是什么东东，但你可千万别把它当成好吃的糖果给吞了，实际上它是一条奇妙的压缩毛巾。压缩毛巾，又称微缩毛巾，是一款全新的纺织产品。该产品以现有毛巾为原料，对其进行二次深加工，使其在不改变原有质量和使用功能的前提下，体积减少了80%~90%，就这样一个小东西，只要稍作处理就能迅速膨胀为普通的毛巾。

这东西当然非常有用，至少以后出远门，不用再带上大包小包的毛巾，直接一两颗“小糖果”就OK啦。使用时只要浸入清水，须臾之间它就能迅速膨胀成为一条如假包换的小毛巾，好像在变戏法，真是太神奇了。

戚均清

鸳鸯花盆
装扮家居有新意

姹紫嫣红的盆花，在你装潢精美的家居时起到画龙点睛的妙用，这已是不争的事实。可对于一大片处于白板状态的窗玻璃来说，怎样放置盆花，似乎有些束手无策。但聪明的设计师却突发奇想，构思出了一种可以吸在窗玻璃上的鸳鸯花盆。它的设计很简单，将一对花盆分别设计成了半个花盆的造型，可以通过其内置磁铁的磁力隔着玻璃相互吸引，这样一来，两个花盆就牢牢地贴在窗户上了。你还可以将两种不同的植物分别放置在窗户内外，千姿百态、相得益彰，没准它们还会彼此交流、“心心相印”呢。

刘民放

搜索时尚单品

< 红色短大衣添喜气 >

轻柔的羊绒面料，依然是潮流的灯笼袖，以及双排扣的大方设计，的确是时尚指数颇高的穿着。在即将到来的圣诞节，这样艳丽的红色着装一定会点燃节日气氛。

搜索者：LALA

发现地：南昌路183号甲 羽溪



< 格子短大衣显俏皮 >

格子图纹与小立领，简洁中透着精神。镶嵌的珠片与胸襟前毛茸茸的纽扣，多了几分俏皮和可爱。而可脱卸的毛领则可以让你自己来装点美丽。

搜索者：芳芳

发现地：浦东商城路520号 所爱

趣味日历
堆积岁末好心情

趣味日历大多是塑料或原木材质制成的，它和传统的日历不同，除了可以随意地摆在书桌上之外，它最大的乐趣就是能够自己拼装组合，突出了DIY的乐趣。

看那一块块印着数字的积木，在那些黑白分明的数字间堆积着日期的从容，是不是让你乐趣无穷，好似回到了童年的时光。它们中最简单的是那种落在可爱动物造型上翻卷的日历，轻轻一插便可以抓住时光的光影；原木的日历则可以在淡淡的自然香中，品味着岁月的纯净；而那些需要动脑筋的立体日历，在红色、绿色、蓝色间，体现出的是一种心情，特别的日子也可以用不同的颜色来表达，醒目而贴心。最后把可爱的小熊立在上面，憨憨的样子让人悦目，顿时让你黯淡的生活添上了一份亮丽的色彩。更特别的是有些趣味日历，除了本身拥有的日期功能外，还配上了储蓄罐或是笔筒的功能，使它的实用性更强，成了办公室里的好帮手。

主张个性的年代，这样的一份趣味日历，不仅自己可以和家人一起分享岁月的甜蜜，也在安谧而温馨间堆积出一年的好心情来。

俞晓凌



虽然离2008年还有一个多月的时间，但是喜欢和时间赛跑的人已经开始搜寻新年的日历了，所以那些富有乐趣的卡通日历，顿时吸引了不少MM好奇的目光。

扫帚吸尘器
打扫更省力

吸尘器作为新一代的清理工具，在清理细微灰尘的时候，的确要比传统的扫帚好用得多，尤其是在对付地毯等比较容易附着灰尘的柔软表面时，优势就更为明显了。不过在对付纸团等大块的垃圾时，却并不那么好用。因此，将传统的清洁工具与吸尘器相结合就成为一种新兴的设计理念。

这款扫帚吸尘器的扫帚头是由很多柔软的吸尘管制成的，在打扫大块垃圾的同时也能够同时将细微的灰尘吸入其中。同时，配套的簸箕也采用了一体化的嵌入式设计，不用的时候可以直接将扫帚卡在簸箕的凹槽内，这样就可以更好地节约空间了，这种一举两得的设计，一定能成为你打扫居室的好帮手！ 小京

